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TS Dětský koutek II

multimediální CD-ROM pro děti ve věku 3 – 6 let

TS Dětský koutek II, volné pokračování velmi úspěšného CD-ROMu Dětský koutek I, je určen všem dětem, které si rády hrají, zpívají, milují pohádky a chtějí se i něco nového naučit. Věrným průvodcem dětí bude roztomilý myšák Bonifác, který je bude provázet v celém CD. CD-ROM je určen pro děti ve věku 3-6 let, čemuž odpovídá intuitivní ovládání a kompletní namluvení. CD-ROM nabízí dětem v hlavním menu 7 základních částí.
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Prostorová orientace - Hlavním cílem této didakticky nejvýznamnější části CD-ROMu je naučit děti základní pojmy prostorové orientace. Děti se učí formou hry pojmy: před, za, hned před, hned za, vlevo, vpravo, nad, pod, mezi, u…. Oblíbenou zábavou dětí se jistě stane doplňování chybějících předmětů, zvířátek a věcí podle slovního popisu do obrázků. Při testování tohoto programu jsme s úžasem sledovali děti, jak si s počítačem nadšeně povídají. 

Pohádky - 6 profesionálně namluvených českých pohádek: Hrnečku, vař!, Otesánek, O kohoutkovi a slepičce, O Smolíčkovi, Vlk a sedm kůzlátek, O koblížkovi. Stejně jako u Dětského koutku I je zachována možnost zobrazení ve formě knížky s textem či samotných obrázků. Dítě si může nechat pohádku přečíst automaticky nebo si v knížce libovolně listovat a text si nechat přečíst na požádání.

Omalovánky - Všechny obrázky z pohádek si děti mohou vymalovat buď podle předlohy nebo pouze podle vlastní fantazie. Pro děti je k dispozici 66 veselých kreseb, vybírat mohou ze 40 barevných pastelek.

Rozpočitadla - Tato část objasňuje, k čemu a proč se tyto oblíbené rytmické básničky používají. V rámci hry je pro děti připraveno 6 nejznámějších rozpočitadel: Pampeliška, Liška, En ten týky, U potoka, Čáry máry, Jak se chodí do světa. Právě říkaná slabika je vždy barevně zvýrazněna.

Písničky - V části Písničky si děti zazpívají šest lidových písniček. Písničky umožňují i vlastní zpěv s využitím karaoke (zpívané slovo je barevně zvýrazněno).

Pexesa - Šest sad pexes zabaví Vaše děti na velmi dlouhou dobu. Připravena jsou pexesa klasická i kombinační. Novinkou jsou zvuková pexesa, která jsou zaměřena na zvuky zvířátek a zvuky, se kterými se dítě běžně setkává. Pobavte se s dětmi!

Hry - Část Hry se snaží rozvíjet logické myšlení a postřeh dětí. Zde si děti zahrají známou hru Kámen, nůžky, papír, procvičí si  paměť a postřeh na tzv. Kimových hrách (hry vyžadované osnovami MŠ). V této části je možno nastavit obtížnost, takže si bez problémů zahrají i ti nejmenší. 

Půvabná dětská grafika, vhodně zvolený bohatý obsah, intuitivní ovládání, kvalitní namluvení, interaktivita a schopnost zaujmout a udržet pozornost dítěte po dlouhou dobu - to vše jsou znaky, pro které se Dětský koutek II brzy stane oblíbeným kamarádem Vašeho dítěte.

koncová cena: 600 Kč (bez 5% DPH)

minimální požadavky programu: CD ROM mechanika, počítač s MS Windows 95 CZ, 98 CZ nebo  2000 CZ, procesor Pentium 100 MHz nebo lepší, 16 MB RAM, grafická karta podporující režim HiColor (65535 barev), myš, zvuková karta
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