Tisková zpráva

Dva tituly ze série TS Dětský koutek byly oceněny CHIP Tipem.
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8. prosince 2000 – Terasoft, a. s., vedoucí český výrobce  v oblasti výukových titulů, slaví úspěchy i v oblasti titulů zaměřených na kategorii předškolních dětí a prvňáčků.
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Tato kategorie je zatím v nabídce zastoupena třemi díly série TS Dětský koutek. Jak první díl, vydaný koncem loňského roku, tak i dva nové díly se pravidelně umísťují v čele nejrůznějších žebříčků prodejnosti multimediálních titulů v ČR. Co nás velmi těší, je zájem zákazníků, kteří si již zakoupili TS Dětský koutek I, o nové díly série.

Úspěch titulů a vzrůstající zájem o kvalitní multimédia na Slovensku nás přiměl také k vydání slovenské verze jednoho z titulů série. Nově vydaný, plně lokalizovaný TS Detský kútik II je nyní možno zakoupit např. v některých hypermarketech slovenské sítě TESCO Stores.
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Obdobně kladně jako zákazníci, přijal naše tituly i odborný tisk. Recenze byly uveřejněny např. v časopisech PC World, Počítač pro každého a Chip. Posledně jmenovaný časopis dokonce udělil titulům TS Dětský koutek II a TS Dětský koutek III prestižní ocenění CHIP Tip. Toto ocenění uděluje redakce magazínu CHIP každý měsíc hardwarovým a softwarovým produktům za technické řešení a celkový přínos pro uživatele. V prosincovém vydání tohoto významného měsíčníku byla také uveřejněna recenze obou titulů.
TS Dětský koutek I

Multimediální CD pro děti ve věku 3 – 8 let, které spojuje grafickou formou hry, pohádky, dětskou školičku a omalovánky. Pomocí souvisejících úkolů se děti mohou naučit základní pojmy, barvy, čísla a písmena formou kreslené grafiky.

cena: 600 Kč (bez 5% DPH)

TS Dětský koutek II

TS Dětský koutek II, volné pokračování velmi úspěšného CD-ROMu Dětský koutek I, je určen všem dětem, které si rády hrají, zpívají, milují pohádky a i se chtějí něco nového naučit. CD-ROM je určen pro děti ve věku 3-6 let. CD ROM je rozdělen do sedmi základních částí: prostorová orientace, pohádky, písničky, rozpočítadla, hry, pexesa a omalovánky.

cena: 600 Kč (bez 5% DPH)

TS Dětský koutek III
TS Dětský koutek III, pokračování úspěšné edice Dětský koutek, je především zaměřen na výuku čtení. Na tomto CD se děti přenesou do světa písmenek. Věrným průvodcem po celém CD jim bude veselý skřítek Abeceda. CD-ROM byl vyvinut pro děti ve věkové kategorii od 3 do 8 let, čemuž odpovídá také intuitivní ovládání a kompletní ozvučení CD. Produkt je mimořádně vhodný také pro děti s poruchami učení.

cena: 600 Kč (bez 5% DPH)

minimální požadavky programu: CD ROM mechanika, počítač s MS Windows 95 CZ, 98 CZ nebo  2000 CZ, procesor Pentium 100 MHz nebo lepší, 16 MB RAM, grafická karta podporující režim HiColor (65535 barev), myš, zvuková karta
Terasoft, a.s.
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