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TS Dětský koutek III

multimediální CD-ROM pro děti ve věku 3 – 8 let

TS Dětský koutek III, pokračování úspěšné edice Dětský koutek, je především zaměřen na výuku čtení. Na tomto CD se děti přenesou do světa písmenek. Věrným průvodcem po celém CD jim bude veselý skřítek Abeceda. CD-ROM byl vyvinut pro děti ve věkové kategorii od 3 do 8 let, čemuž odpovídá také intuitivní ovládání a kompletní ozvučení CD. Produkt je mimořádně vhodný také  pro děti s poruchami učení.
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Samostatnou částí je část nazvaná Učíme se se skřítkem, která je rozdělena na 3 kategorie podle věku dětí: Předškoláčci si procvičí tvary písmenek v pohádkovém bludišti, pak pomohou skřítkovi natrhat kouzelné písmenkové ovoce a nakonec si na obrázcích procvičí začáteční písmena slov. Prvňáčci vybírají například názvy obrázků, doplňují chybějící písmenka a slabiky do slov. Druháčci kromě velkého množství zábavných úkolů, které jsou zaměřeny na výuku čtení, zde naleznou úkoly na pravopis i/y v měkkých a tvrdých slabikách, řadu úkolů na hlásky, které se jinak vyslovují a jinak píší a úkoly na procvičování slovních druhů. Velké množství úkolů v této části plně pokrývá výuku čtení a českého jazyka v 1. a 2. třídě.

Knížka plná písmenek by se dala přirovnat ke klasické učebnici - Slabikáři, kde jsou probírána písmena v pořadí dle platných učebních osnov. Každé písmeno (velké i malé, tiskací i psací) je vzorově předepsáno. Ke každému písmenu je uvedeno několik doprovodných obrázků, básnička a jednoduchá hra na  procvičení. 

Hry opět rozvíjí logické myšlení a postřeh dětí. Jsou zaměřeny na procvičování českého jazyka. Zde děti skládají popletené pohádky, pomáhají přemoci zlého čaroděje Slovomela (z písmenek skládají do původní podoby slova, která čaroděj ve svém mlýnku rozemlel). V pexesech děti procvičují tiskací písmenka i jejich psací ekvivalenty. V poslední části spojují děti písmenka podle abecedy.

V části Zpíváme si se děti mohou seznámit se čtyřmi lidovými písničkami. Písničky umožňují vlastní zpěv s využitím  karaoke (právě zpívaný text je zvýrazněn).

Krásná grafika, intuitivní ovládání, kvalitní ozvučení, originální básničky, rozsah a interaktivita - to vše jsou znaky, kterými je Dětský koutek III možno charakterizovat.

koncová cena: 600 Kč (bez 5% DPH)

minimální požadavky programu: CD ROM mechanika, počítač s MS Windows 95 CZ, Windows  98 CZ nebo Windows 2000 CZ, procesor Pentium 100 MHz nebo lepší, 16 MB RAM, grafická karta podporující režim HiColor (65535 barev), myš, zvuková karta
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Terasoft, a.s.

Vísecké náměstí 1280

268 01 Hořovice

tel./fax: 0316-513 316, 516 553

http://www.terasoft.cz  

e-mail: terasoft@terasoft.cz 













