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TS Biologie – Tajemný svět hmyzu

výukové CD-ROM určené pro výuku biologie

Tématem tohoto interaktivně - didaktického CD-ROMu se stala druhově a početně nejbohatší třída živočišné říše - třída hmyzu. Žáci poznají mnoho nového a zajímavého z tajuplného světa hmyzu. Naučí se rozpoznat jednotlivé představitele třídy hmyzu, seznámí se nejen se zajímavostmi z jejich života, ale poznají i význam hmyzu pro člověka. Stovky nádherných fotografií, kresby, nákresy, schémata a videa zvyšují přitažlivost programu. Zpracování a obsah tohoto titulu je plně v souladu s osnovami MŠMT.
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Důležitou vlastností tohoto titulu jsou bohaté možnosti nastavení. Učitel si může vybrat pouze ty skupiny nebo jednotlivé zástupce, jejichž znalost vyžaduje.

Vlastní výuka je rozdělena do pěti samostatných částí. Učivo je probíráno s ohledem na systematické členění a vzájemné vývojové vztahy, zohledněno je vždy i přirozené životní prostředí jednotlivých druhů.

Úvodní část se zabývá základními charakteristikami  třídy hmyzu. Důraz je kladen  na seznámení s vnější a vnitřní stavbou těla a možnými způsoby vývinu. Další kapitola je věnována hmyzu s proměnou nedokonalou. Následující tři části hmyzu s proměnou dokonalou. Z ní byly vyčleněny další dvě samostatné skupiny  brouci a motýli.

Do programu bylo začleněno více než 150 živočichů. Vybráni byli ti představitelé, kteří jsou nejčastěji uváděni v učebnicích nebo se kterými se žáci v přírodě nejčastěji setkávají. Nechybí ani ti zástupci, kteří jsou pro žáky nějakým způsobem zajímaví.

Samostatnou část tvoří 26 poznávacích obrazových tabulí. Kromě přiřazování správných názvů jednotlivým zástupcům hmyzu jsou určeny i k procvičení částí těla hmyzu, jednotlivých typů končetin nebo ústních ústrojí.

 Důležitou součástí programu je rozsáhlá encyklopedie. Obsahuje 250 hesel, u naprosté většiny je k dispozici fotografie, animace nebo vysvětlující nákres. Výhodou encyklopedie je možnost zobrazení fotografie nebo ilustrace ve větším rozlišení.

Na základě požadavků vyučujících byl k programu přidán tiskový modul, který je určený pro velmi snadné vytváření písemných testů (pracovních listů). Připravený test lze vytisknout, popřípadě uložit a v budoucnu s ním dále pracovat. Pro tiskový modul je připraveno okolo 450 otázek, rozdělených do 7 kategorií. Otázky mají různou úroveň obtížnosti - nejjednodušší založené na reprodukci získaných poznatků, až po ty u nichž žák musí úlohu sám analyzovat a vyvodit správné závěry.
koncová cena: 600 Kč (bez 5% DPH)

minimální požadavky programu: počítač s instalovanými českými MS Windows 2000/ME/98/95, procesor Pentium nebo vyšší, 16 MB RAM, grafická karta min. 800 x 600 bodů / 256 barev, myš, CD ROM mechanika, doporučena zvuková karta. Na CD ROM naleznete také 16 bitovou verzi pro Windows 3.1 CZ.
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