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TS Matematika pro 1. – 4. ročník ZŠ

zásadně přepracovaná verze titulu

TS Pohádková matematika
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Titul TS Matematika pro 1. - 4. ročník ZŠ je určen všem školáčkům, kteří se chtějí procvičit a zdokonalit v matematice. S tímto CD si Vaše dítě velmi snadno vylepší školní výsledky nebo dožene zameškanou látku. Učivo, které je rozděleno do 13 modulů, je zpracováno v souladu se schválenými osnovami MŠMT ČR.  Děti si zábavnou formou procvičí problematické partie učiva matematiky, jejichž zvládnutí je však naprosto nezbytné. Jednotlivé typy příkladů je možno procvičovat samostatně nebo zvolit "pohádkovou" variantu. Ta je vhodná zejména pro opakování učiva. Odměnou pro děti za úspěšné řešení příkladů jsou příběhy s vtipnými obrázky a animacemi Ladislava Cabicara. Všechny příběhy a komentáře svým nezaměnitelným stylem namluvil Martin Dejdar. Menší děti zde naleznou klasické české pohádky, starší školáci i detektivní příběhy či dobrodružství robota Toma.


Na CD naleznete mnoho příkladů na pamětné i písemné sčítání, odčítání, násobení a dělení. Zařazeny jsou příklady zaměřené na orientaci na číselné ose, zaokrouhlování čísel, rozklady čísel

v desítkové soustavě, porovnávání čísel, příklady se závorkami  a další důležité partie učiva matematiky prvního stupně ZŠ.


Pro rodiče, kteří se doma připravují se svými dětmi, představuje tento program značnou časovou úsporu i díky mimořádně rozsáhlému tiskovému modulu, který je určený pro velmi jednoduché vytváření písemných testů (pracovních listů). Připravený test je možné vytisknout, případně uložit a později s ním dále  pracovat. Tiskový modul umožňuje tisk všech typů úloh v programu obsažených. Je možno tedy vytisknout i příklady na písemné sčítání, odčítání, násobení a dělení nebo příklady s rámečky. Všechny typy úloh lze libovolně kombinovat. Samozřejmostí je možnost vytisknutí správného řešení zvolených příkladů, které rodičům velmi usnadní následné opravování.

koncová cena: 600 Kč (bez 5% DPH)

Minimální (doporučená) konfigurace:  MS Windows 95/98/ME/2000/XP CZ, Pentium 100 MHz, 16 MB RAM, grafická

karta podporující 16 - bitové zobrazení (HiColor - 65535 barev), myš, zvuková karta, CD-ROM mechanika
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