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TS Angličtina

pro malé školáky

zásadně přepracovaná verze titulu

TS Angličtina 1

Angličtina pro malé školáky je interaktivní program pro výuku angličtiny v rozsahu prvního roku výuky na ZŠ. Je to zatím jediný program na trhu, který je zpracován v souladu s osnovami. Na tento produkt navazuje dalších pět dílů edice Angličtina pro školáky I - V, která svým obsahem plně pokrývá výuku angličtiny na základních školách. Přestože je toto CD určeno především pro žáky ZŠ, lze jej s úspěchem používat i pro jiné začátečníky.
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Slovní zásoba programu je na úrovni pěti nejpoužívanějších učebnic pro ZŠ (Angličtina pro 4. ročník základní školy - Zahálková, Angličtina pro 4. ročník základní školy - Lacinová,  Project 1, Project English 1 – 1. polovina, Chatterbox 1). Program umožňuje nastavit volbu slovní zásoby podle učebnice, kterou dítě ve škole používá.

Zábavnou formou procvičuje slovní zásobu dle jednotlivých lekcí zvolené učebnice nebo  slovní 
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zásobu rozdělenou na jednotlivé tematické okruhy (zvířátka, rodina, škola, barvy...). Celkem je zařazeno 23 okruhů. Důraz je kladen i na porozumění mluvenému slovu a psanému textu. Pro děti je připraveno 18 interaktivně zpracovaných kreslených témat z dětem blízkých oblastí (hračky, říkadla, pokyny pro robota...), pro udržení zájmu dětí jsou zařazeny i básničky a pohádky. 

Tyto dvě části (tematické okruhy a porozumění mluvenému slovu)  jsou velmi vhodné i pro výuku předškolních dětí, které ještě neumí číst a psát.
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Program samozřejmě neopomíjí ani výuku gramatiky. Podrobně lze v interaktivních cvičeních procvičovat všechny hlavní oblasti gramatiky v rozsahu odpovídajícímu zaměření tohoto CD (celkem 27 jevů, např. věty se slovesem “to be“, otázky, zápor, přivlastňovací a osobní zájmena, sloveso “to have“, přítomný čas, vazba “there is“, používání správných předložek a mnoho dalších gramatických jevů). Na každou chybnou odpověď program ihned reaguje a dítěti poradí, jak úkol správně vyřešit.

Na CD naleznete i tzv. tiskový modul. S jeho pomocí lze velmi snadno vytisknout cvičení zaměřené na procvičování gramatiky, překladů vět  nebo slovíček. Nastavíte a vytisknete přesně to, co se má dítě naučit do školy a vzhledem k rozšířenosti tohoto programu na školách, pravděpodobně zítra totéž dostane dítě jako prověrku ve škole.  A aby neutrpěla rodičovská autorita je tu i možnost vytisknutí pracovního listu se správným řešením.

Vše na CD je kompletně ozvučeno a namluveno rodilými mluvčími. České komentáře namluvil svým osobitým stylem Jiří Lábus.
koncová cena: 600 Kč (bez 5% DPH)

Minimální (doporučená) konfigurace:  MS Windows 95/98/ME/2000/XP CZ, Pentium 100 MHz, 16 MB RAM, grafická

karta podporující 16 - bitové zobrazení (HiColor - 65535 barev), myš, zvuková karta, CD-ROM mechanika
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Terasoft, a. s.

Vísecké náměstí 1280

268 01 Hořovice

tel.: 311 51 33 16, 311 51 65 53

fax: 311 51 39 21

http://www.terasoft.cz     e-mail: info@terasoft.cz 













