Novinky v nabídce produktů Terasoft
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TS Němčina III

pokračování úspěšné řady výukových programů

CD ROM TS Němčina III je sada výukových programů podporující výuku němčiny v rozsahu třetího roku výuky. Postupně budou na trh uváděny další díly, tak aby pokryly látku v obvyklém rozsahu výuky na školách. Přestože je toto CD určeno především pro žáky ZŠ a osmiletých gymnázií, lze jej s úspěchem použít i na jiných školách.

Slovní zásoba programu je na úrovni nejpoužívanějších učebnic (NĚMČINA 2 - 1. část, (Maroušková), Němčina pro 6. ročník ZŠ a Němčina pro 5. ročník ZŠ (Maroušková),  Heute haben wir Deutsch 2, Wer? Wie? Was? 2, Das Deutschmobil 2). Programy na CD jsou zaměřeny na procvičování slovní zásoby a  hlavní gramatické jevy. Naleznete zde možnost zábavnou formou procvičovat slovní zásobu dle jednotlivých lekcí, jednoduše lze procvičovat i správné psaní slovíček nebo procvičovat slovní zásobu dle jednotlivých tématických okruhů (obchody, město, lékař...). Podrobně lze procvičovat i všechny hlavní oblasti gramatiky v rozsahu odpovídajícím zaměření tohoto CD. Vše na CD ROM je kompletně ozvučeno a kvalitně namluveno rodilým mluvčím. 

koncová cena: 600 Kč (bez 5% DPH), velmi praktické balení v Amaray boxu (DVD box)
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TS Angličtina pro začátečníky

nová cenově výhodná sada (první dva díly řady TS Angličtina)

Tento produkt byl uveden na trh především pro ty zákazníky, kteří nepotřebují celou výukovou řadu, tak jak je nabízena v sadě TS Angličtina I – IV. V sadě TS Angličtina pro začátečníky obdrží první dva díly této řady, doplněné shodným slovníkem jako ve „velké“ sadě.

TS Angličtina představuje v současnosti nejrozšířenější a nejpoužívanější produkt pro výuku angličtiny na školách v ČR. Svým pojetím přispívá k podstatnému zefektivnění výuky i při domácím procvičování. Díky provázanosti se školními osnovami jde o jednu z nejlepších cest k výraznému vylepšení  školních výsledků.

Tento titul podporuje výuku angličtiny v rozsahu prvních dvou let výuky na ZŠ. Přestože je toto CD ROM určeno především pro žáky ZŠ a nižších ročníků víceletých gymnázií, lze jej s úspěchem použít i pro jiné začínající až středně pokročilé studenty. Slovní zásoba programu je na úrovni nejpoužívanějších učebnic pro ZŠ - Project English 1, Angličtina pro 4. a 5. ročník ZŠ (Lacinová, Kadlecová) a Angličtina pro 4. a  5. ročník ZŠ (Zahálková). 

Programy na CD ROM jsou zaměřeny na procvičování slovní zásoby a  hlavní gramatické jevy. Naleznete zde možnost zábavnou formou procvičovat slovní zásobu dle jednotlivých lekcí, jednoduše lze procvičovat i správné psaní slovíček nebo procvičovat slovní zásobu dle celkem 41 tématických okruhů (jídlo, škola, doprava...). Podrobně lze procvičovat i všechny hlavní oblasti anglické gramatiky, která je probírána v širokém  rozsahu 1 500  vět a 45  procvičovaných jevů. Všechna slovíčka i věty obsažené ve výukové části jsou kvalitně namluveny rodilými mluvčími.

koncová cena: 950 Kč (bez 5% DPH), balení - běžná kartonová krabice poloviční tloušťky
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Terasoft, a.s.

Vísecké náměstí 1280

268 01 Hořovice

tel./fax: 0316-513 316, 516 553

http://www.terasoft.cz  

e-mail: terasoft@terasoft.cz 













